-访中国储备粮管理集团有限公司山东分公司党委常委、副总经理苟亚龙

□潍坊日报社全媒体记者 马宇琪

之大有目共睹。经济实力更上一层楼, 时表示。 城市品位不断提升,我一个外来人感触 颇深。"10月29日,前来参加"党建业务 融合 央地融合发展"促进山东高水平 境、市场环境、要素环境优化完善,对企

开放高质量招商引资推进会的中国储 业从开办到经营全过程开展服务,营造 备粮管理集团有限公司山东分公司党 了重商亲商利商的良好氛围,进一步提 "潍坊这几年的发展速度之快、变化 委常委、副总经理苟亚龙接受记者采访

苟亚龙对城市营商环境尤为关心。

振了市场主体投资和发展信心。特别是 潍坊市各部门、单位服务意识显著增强, 为企业提供了更加优质高效的服务支 他认为潍坊持续推动政务环境、法治环 持,让投资企业来得放心、留得安心、干

苟亚龙说:"这次推进会举办得恰逢 其时,为央企与潍坊的沟通交流、合作对 接搭建了良好的平台。中国储备粮管理 集团有限公司山东分公司作为驻鲁央 企,将展现责任担当,继续加强与潍坊的 深度合作,推动重点项目加快建设,不断 谱写央企与地方合作的新篇章。'

## 加大与央企在新能源领域的合作力度

访潍坊东方钢管有限公司副总经理陈世波

□潍坊日报社全媒体记者 王鲁萍

"'酒香也怕巷子深',会议采用政府 搭台、企业唱戏的方式,能够更好地将企 业的优势和亮点宣传出去。"10月29日, 参加"党建业务融合 央地融合发展"促 进山东高水平开放高质量招商引资推进 会绿色低碳发展潍坊专场推介会的潍坊 东方钢管有限公司副总经理陈世波在接 受记者采访时表示。

腐钢卷生产线,主要应用于光伏新能源 自主研发方面的持续投入。' 产业和装配式建筑及电气行业。短短一 年时间,公司就在光伏新能源产业领域 动下,正成为备受瞩目的焦点。陈世波表 的光伏支架、方矩管等光伏支撑系统方 面得到快速发展,尤其是参建了国家第 议提供了交流和展示的平台,让企业有

陈世波介绍,潍坊东方钢管有限公 一个海上光伏项目——中广核烟台招远 司成立于2001年,是由国企改制而来。公 400MW海上光伏项目,为项目提供海洋 司一直专注于海洋防腐新材料和装备的 防腐钢管桩和部分锌铝镁稀土合金材 研发,如今更是在新能源领域崭露头角。 料。陈世波说:"这离不开潍坊市委、市政 公司去年投资了锌铝镁稀土合金镀层防 府的关怀与支持,同时也得益于企业在

新能源领域在国家"双碳"目标的推 示,在本次会议期间,公司收获颇丰,会

机会以报告的形式向各大央企及新能源 企业展示产品相关技术和优势。会议中, 公司还与相关新能源企业进行了深入沟 通交流,并有希望进一步跟进合作。

谈及下一步的工作计划和措施,陈 世波表示,企业将以此次会议为契机,加 大与各大央企在新能源领域的合作力 度,不断深入了解合作方的需求和发展 动向,与他们形成互利互惠合作关系,为 全市高质量发展添"绿"增效。

### 以创新之力助推家乡绿色低碳高质量发展

一访山东昭文新能源科技有限公司技术创始人、股东李文

□潍坊日报社全媒体记者 王鲁萍

"希望在家乡这片热土上将自己的 技术和产品发扬光大,以创新之力,助推 家乡绿色低碳发展,为潍坊高质量发展 注入新的活力。"10月29日,在"党建业务 融合 央地融合发展"促进山东高水平 开放高质量招商引资推进会绿色低碳发

作为一名潍坊人,李文怀着浓厚的 家乡情结返乡创业。她渴望在这片熟悉 的热土上,让自己的技术和产品发扬光 大,也期盼着与家乡的企业携手助力潍

李文介绍,昭文新能源自2019年成 立以来,始终深耕高安全超低温电池及 展潍坊专场推介会现场,山东昭文新能 关键材料研发。2021年,公司量产推出的 源科技有限公司技术创始人、股东李文 新一代氧化合金电池,解决了普通锂电 产业如果产业链强大,必然可以助力产 潍坊高质量发展注入新的活力。

出的SNNMOX启动电池,是新能源材料 实验中心以氧化合金锂电池系列为基础 研发的终端产品,可实现-50℃低温启 动,并实现了无铅化,对环境更友好。

谈到本次会议的意义,李文表示: 相互认识。产业链的发展至关重要,一个的大背景下,希望以新技术、新产品,为

池断裂燃烧、低温无法充电等学术难题,业链中的企业共同发展。会议促进了产 突破了相关技术瓶颈。公司今年研发推 业链上下游企业互相了解,帮助企业实 现本地产、本地用。"

对于企业下一步的发展规划,李文 表示,SNNMOX启动电池在提升产业优 势方面有着广阔前景和巨大发展潜力。 希望引入企业合作伙伴,尽快打开市场 "通过推进会,产业链上下游企业有机会 并引领行业前进方向。在绿色低碳发展

### "网红路牌" 扮靓街头

10月29日,行人在城区鸢飞路一 侧的"网红路牌"旁经过。路牌上写着 "老潍县朝天锅""一碗和乐""城隍庙 肉火烧""潍坊风筝"等标识性内容。 突出了潍坊地域色彩,路牌设计新 颖、富有创意,为提升城市的独特魅 力"加分"

潍坊日报社全媒体记者 张驰



标注"红线"和"雷区"找准"病灶"挖"病根"

## 我市编印全省首个公共资源交易见证服务行为负面清单

刘伟 通讯员 黄健 高业凯)为进一

步规范公共资源交易见证服务行为,近期 台及相关人员在公共资源交易中的不当 项,能够有效帮助从业人员找准"病灶"、 潍坊市公共资源交易中心编制印发了《潍 干预、信息保密失职、评标评审干扰、利益 检视"病因"、深挖"病根",时刻自重自警 此《负面清单》为契机,进一步强化内部控 坊市公共资源交易见证服务行为负面清输送等23条负面行为,明确标注了交易过自省,树立红线意识,锻造一支廉谨、奋制管理,优化服务流程,提升服务质量,全 单》,在全市公共资源交易系统推广实施。程中的"红线"和"雷区",为交易过程提供 进、高效、创新的公共资源交易队伍。 这是全省首个针对公共资源交易行业领 了清晰的行为边界和违规警示。潍坊市公 域和内部体系的《负面清单》,标志着潍坊 共资源交易中心在广泛调研掌握实情、梳 市公共资源交易见证服务规范化水平具 作风,助力营造全市公共资源交易领域优 市公共资源交易见证服务行为规范化达 理分析违法违规案例的基础上,研究制定 有重要意义,该《负面清单》是交易服务平 质高效营商环境,提升公共交易市场主体

《负面清单》列举了涉及交易服务平 了梳理呈现。对照清单列举的负面问题事 器"

到新高度,同时也是对推动全省公共资源。了全省首个负面清单,对交易实践中发现。台及相关人员的行为准则,也是维护交易。的满意度和幸福感。

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 交易标准化、数字化、智慧化的有力承诺。 的负面行为、禁止依据都以清单方式进行 公平公正、保障市场健康发展的有力"武

潍坊市公共资源交易中心将以制订 力营造统一规范、信息共享的公共资源交 《负面清单》的制定发布对于提升全 易环境,以更加坚定的决心、更加务实的

# 潍开一家亲 结出产业果

-2024潍坊市・开州区产业合作推介暨产品对接会侧记

□潍坊日报社全媒体记者 王瑗 通讯员 雷军

鲁渝情深促发展,潍开情谊见今朝。 以"山海同行促发展 产业合作谋共赢" 为主题,着眼"互为上下游,形成产业链" 无,实现优势互补,深度融合。

里,却因鲁渝协作的机缘,早在2011年通 万水,演绎着双向奔赴的深情厚谊。 过东西部协作的纽带,进行了全方位、多 层次、宽领域协作交流。

济互补性强,具有广阔的合作空间和巨 市企业代表和2家开州区企业代表介绍了 大的发展潜力。"市发改委党组成员、市 企业情况及合作需求,努力巩固并扩大当 动期间,山东天瑞重工有限公司与重庆康 产业发展促进中心副主任张英杰说,潍 地的"朋友圈",为潍开两地开展后续合作 达环保公司、寿光农业发展集团与重庆鲁 近日,2024潍坊市·开州区产业合作推介 坊现代农业优势突出、领跑全国,先进 打下良好基础。 暨产品对接会在重庆市开州区举行。活动 制造业基础坚实、动力强劲,两地合作 大有可为。

目标,搭建潍开两地企业深度合作供需对 断地向开州输送资金、引入项目、派遣人 区,让东西部协作之路越走越宽广。在 接平台,推动两地企业深入合作、互通有 才、传授技术,累计援助资金3.42亿元,带 对接会上,重庆鲁渝协作蔬菜产业发展 动产品销售1.46亿元,实施援建项目199 有限公司总经理汤斌介绍了发展情况及 比较优势,加大潍开两地在产业链、供应 景色秀丽的"帅乡帅湖"开州和家喻 项,共建产业园区9个,推动东西部协作连 合作需求,据了解,园区从规划,建设、 链,创新链上的深度对接,大力推动与开 户晓的"世界风筝之都"潍坊,虽相隔千 续多年考核获评"好"等次。两地跨越千山 生产到管理运营,完全按照潍坊蔬菜园 州区的产业合作,深化协作对接及人才、

接会上,潍柴雷沃智慧农业科技股份有限 导,生产的农产品最后纳入寿光蔬菜市 业绩、创造新辉煌、

"开州和潍坊两地产业契合度高、经 公司、山东天瑞重工有限公司等5家潍坊 场的全国销售渠道。

产业协作是东西部协作的重点,鲁 近年来,潍坊针对开州需求,持续不 橘产业园、中药材产业园等特色产业园 合作和拓展合作广度上的巨大潜力。

推动签约,成果丰硕。据统计,这次活 渝协作蔬菜公司分别签署合作协议,涵盖 动力装备、食品及农产品加工等领域。这 渝(潍坊寿光)蔬菜现代产业园、现代柑 些项目展现了潍开两地未来在深化务实

借大会契机,我市将进一步发挥潍坊 在产业、企业、技术、市场、资源等方面的 区的模式,种植品种都是从潍坊引进, 文化交流,实现潍开两地企业间携手发 立足两地所需、所长、所能,在这次对 技术、标准也是由潍坊技术人员提供指 展、合作共赢,在新时代新征程上争创新

### 潍坊市人民代表大会常务委员会 关于接受常祖领等同志辞去潍坊市 第十八届人民代表大会常务委员会 委员等职务的请求的决定

(2024年10月29日潍坊市第十八届人民代表大会

常务委员会第二十二次会议通过)

法》《潍坊市人民代表大会常务委员会 人事任免办法》的有关规定,潍坊市第 潍坊市第十八届人民代表大会常务委 员会委员、潍坊市第十八届人民代表大 委员会委员职务相应终止。

根据《中华人民共和国地方各级人 会农业与农村委员会副主任委员职务, 民代表大会和地方各级人民政府组织 于新华、马永军、刘冰、李永光同志辞去 潍坊市第十八届人民代表大会常务委 员会委员职务的请求,报潍坊市人民代 十八届人民代表大会常务委员会第二 表大会备案。根据有关法律规定,刘冰、 十二次会议决定:接受常祖领同志辞去 李永光同志担任的潍坊市第十八届人 民代表大会常务委员会代表资格审查

#### 潍坊市人民代表大会常务委员会公告

青州市人大常委会补选孙岩为潍 举的李伟请求辞去潍坊市第十八届人 坊市第十八届人民代表大会代表。潍 坊市人民代表大会常务委员会同意代 表资格审查委员会的审查报告,确认 孙岩的代表资格有效。

由潍城区选举的李振杰、车北春, 王波,青州市选举的韩正琦、孟庆华, 诸城市选举的秦福运、巩海东调离潍 坊市。由诸城市选举的朱佰平去世。由 潍城区选举的刘金凤,青州市选举的 高立伯、曹晓楠,诸城市选举的刘锡 田、范明涛、范福生、徐培利,昌邑市选

民代表大会代表职务,相关选举单位 已接受其辞职请求。依照代表法的有 关规定,以上17名代表的潍坊市人大 代表资格终止。依照选举法的有关规 定,李振杰的潍坊市人大常委会委员、 坊子区选举的张龙江,寒亭区选举的 市人大城乡建设与环境资源保护委员 会委员职务相应终止。

目前潍坊市第十八届人民代表大 会实有代表540名。 现予公告。

潍坊市人民代表大会常务委员会 2024年10月29日

潍坊市人民代表大会常务委员会

王金祥的潍坊市国有资产监督管

潍坊市人民代表大会常务委员会

邵淼的潍坊市中级人民法院审判

蔡献平的潍坊市中级人民法院审

陈庆的潍坊市中级人民法院审判

潍坊市人民代表大会常务委员会

2024年10月29日

2024年10月29日

2024年10月29日

(第76号)

现予公告。

决定免去:

理委员会主任职务。

现予公告。

潍坊市第十八届人民代表大会常大会农业与农村委员会副主任委员。 务委员会第二十二次会议,根据市人 大常委会主任会议的提请,任命:

孙岩为潍坊市第十八届人民代表

(第77号)

潍坊市第十八届人民代表大会常 务委员会第二十二次会议,根据市长 刘建军的提请,决定任命:

寇瑞国为潍坊市国有资产监督管 理委员会主任;

赵海龙为潍坊市投资合作促进局

(第78号)

潍坊市第十八届人民代表大会常 务委员会第二十二次会议,根据市中 级人民法院院长李成涛的提请,免去: 张国良的潍坊市中级人民法院审 判委员会委员、审判员职务;

韩亮的潍坊市中级人民法院审判 委员会委员、审判员职务;

林林的潍坊市中级人民法院审判

员职务;

(第79号)

潍坊市第十八届人民代表大会常 务委员会第二十二次会议,根据市人 民检察院检察长张敬艳的提请,任命: 李凌肖为潍坊市人民检察院检

王宝苓为潍坊市人民检察院检

唐承佑为潍坊市人民检察院检 员职务。 李兆锋为潍坊市人民检察院检

毕李娜为潍坊市人民检察院检

判员职务;

员职务。

王涛为潍坊滨海经济技术开发区 人民检察院检察委员会委员、检察员。

法云江的潍坊市人民检察院检察 委员会委员、检察员职务; 王淑华的潍坊市人民检察院检察

李景香的潍坊市人民检察院检察

现予公告。

潍坊市人民代表大会常务委员会 2024年10月29日

#### "党建业务融合 央地融合发展"促进山东 高水平开放高质量招商引资推进会在潍举行

(上接1版)近年来,我们深入贯彻习 山东黄河河务局、省气象局、国网山东 和企业家一如既往地关心支持潍 协议。 坊,把更多项目、资源布局在潍坊。 我们将全面加强服务,全力支持保 中共潍坊市委、潍坊市人民政府主办, 障,共同谱写相互赋能、彼此成就的 当天还举办科技创新推动新质生产力 央地融合发展新篇章。

主任滕双兴作山东省产业政策推介; 动的领导嘉宾。

近平总书记关于党的建设的重要思 省电力公司、国家电投山东能源负责 想,认真落实新时代党的建设总要 人,围绕发挥党建引领作用,推动党建 求,注重用好党员干部、企业家、人 与业务、中央与地方融合,服务山东经 才"三支队伍",大力弘扬干部敢为、 济社会发展作交流发言;潍坊市人民 地方敢闯、企业敢干、群众敢首创的政府与部分中央驻鲁单位、金融机构、 "四敢"精神,以高质量党建促进高 央企、国企签订战略合作协议,潍坊市 质量发展。希望各位领导、各位嘉宾 有关方面与部分央企签订项目合作

本次活动由省委省直机关工委和 发展、绿色低碳发展潍坊专场推介会。 会上,省发展改革委党组成员、副 10月28日下午,市领导会见了出席活

#### 全市总河长会议 暨防汛抗旱工作总结会议召开

(上接1版)要聚焦水资源保护,完善区 传引导,推动河湖管护任务落实落地。

会议以视频形式召开,主会场设 域水资源配置体系、农村供水工程体系 在市级机关综合办公大楼,各县市区、 和农田灌排体系,提高水系管网建设水 市属各开发区设分会场。会上,宣读了 平。要聚焦水治理增效,压紧压实责任,《关于表扬2024年全市防汛抗旱表现 强化要素保障,加强督导调度,注重宣 突出集体和个人的通报》,部分县市区

(上接1版)市人民检察院副检察长王 命干部颁发了任命书。 常青受检察长张敬艳委托,提请人事 提请任命人员作了供职发言。

草案、规定草案修改稿、人事任免案, 选、副主任委员,市人大各专门委员会 表决通过了关于个别代表的代表资格 工作机构主要负责同志,有关县市区 的报告、潍坊市人民代表大会常务委 人大常委会负责同志,部分法制委员 员会人事任免办法和人事任免案;举 会组成人员、立法咨询专家组成员列 行了宪法宣誓仪式;高峰向部分被任 席会议。

市监察委员会负责同志,市盲有

任免名单,并介绍了有关情况;部分被 关部门、单位主要负责同志,不是常委 会组成人员的常委会副秘书长和市人 会议审议了有关报告、办法修订 大有关专门委员会主任委员提名人

### 遗失 声明 公告

潍坊分公司将潍坊市众成商业 管理有限公司于2019年10月9日 给开具的20000元(贰万元整)保 证金收据不慎丢失,收据单号 0013164,特此声明。

◆李帅(身份证号码37078419\*\* \*\*\*\*6015)丢失潍坊华厦房地产 开发有限公司开具的安丘大华 中央城嘉园20号601室购房首付 款收据,总金额:200139元,办证 费收款收据一张编号:0000906

金额:15800元,声明作废。 ◆潍坊鑫润岩土工程有限公 司,统一社会信用代码 91370705MA3LYT5H72,不慎丢 失公章、财务专用章、法人章 马勇),声明作废。

中缝广告

受理热线:

8196667

15905360203

13605363988

邮箱:

781592003@

QQ.com

微信:

15905360203